[ alka 3aknagHaa M8x70

s W e & .-: J " I X
. . - '.. e , J‘,\; i b ML .
¥ v II. o ::‘_ @ o -‘:fr—. i 'n l =
I B ;‘" - t
._I ] f.. o x P S 4 1
- T - -

3aluTa .

Aptukyn: AnroMuUHMM 333.0811.1 3awuTta kaptepa u Kl

NMpuBon: 4\WD
Noa BbINyCKa: 2016-
O6beM aABUraTena: 3,6

Tun KMNMN: AKTIT]

1.BonT MBX 25 . i 4 T,
Z2:Bant M1OX1 10:meeavscwcara e 2 LT T
Nl A TEE B s s T e e 4 LT, } Bont M8x25
4. 1HAaMBa 10, uieernrerrnerrnnessnrenineenes 2 LT, Lal”okxaega“”aﬂ“a” Waii6a 8
5.Mlanka 3aknagHaga M8x/70............. 4 L.
6.MaMka 3aknaaHas M10x60............. 2 WT. EJ"”JMN"“O
anba 10
................................ 4 L.
.................................... 2 LWT.
................................... L LLIT:
JEBRAST WS RAIAE nameTp pe3bobl
MHCTPYKI.l ]m* [I\f‘omem: Eam)m(m 9.?3!\4 _ 24%?—!&« 4;{1331\/! Br(;l?lm ]
1. YCTAHOBUTbL raliku 3aknagHbele M10x60 Hag OTBEPCTUSMMU 3aMeHa Macna 6e3 CHATUS 3alluTbl BO3MOXHA Ha a/M
B 3aAHell 4yacTu nogpaMHUKA AaBTOMOBUNA U BKPYTUTL B HUX c o6beMoM aABuratena V - 3,6 1.

6ontel M10x110 Ha HECKONBKO 0BOPOTOB.

2. YCTAaHOBUTb raku 3aknagHble M8x70 B 0oTBEpCTUS
B NnepegHen U cpegHen 4acTu nogpaMHUKa aBToMobunag.

3. 3aBeCTU 3a4HIOK YacTb 3allUTbl ABUraTens Ha
ycTaHoBNeHHble 6onTbl M10x110. 3akpenuTe NepeaHinwn U
CpeaHKK 4YacTu 3aWuTbl BontaMmu MBX25 K yCTaHOBNEHHbIM
rankaM zaknagHsiMm M8x70.

4.3aT5AHYTb BCE pe3bboBbIe COEAUHEHUS.



